

7 Sins

Nezavršene igre

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i uložci spremeni će se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Uložci koji su bili stavljani, ali nisu riješeni zbog nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru.

Informacije

Linijski dobitci osvajaju se za kombinacije susjednih simbola, sukladno informacijama u isplatnoj tablici i pravilima igre. Kada se u istoj rundi dobiti osvoje na većem broju linija, svi se dobitci zbrajaju. Svi dobitci iz bonus značajki (kao što su besplatne vrtnje), bonus igara i/ili Scattera (ako su dostupni) također se dodaju linijskim dobitcima. Sve se dobitne kombinacije isplaćuju na kraju runde. Besplatne vrtnje igraju se koristeći isti ulog kao u rundi glavne igre u kojoj su besplatne vrtnje aktivirane – osim ako nije drukčije naznačeno. Ulog se ne može promijeniti tijekom trenutne runde. Više informacija potražite u pravilima igre.

Pravila igre

Sedam smrtnih grijeha zovu Vas i mame u igri 7 Sins – videoautomatu s 5 rola i 243 dobitne kombinacije.

Igra 7 Sins uključuje dva Wild (zamjenska) simbola (Lucky 7 – sedmicu i Double Lucky 7 – dvostruku sedmicu) koji mogu mijenjati/predstavljati sve ostale simbole osim Scatter (aktivirajućih) simbola u svrhu ostvarivanja što boljih dobitnih kombinacija. Lucky 7 Wild simboli mogu se pojaviti samo na rolama 1, 3 i 5. Double Lucky 7 simboli mogu se pojaviti na rolama 2 i 4 te predstavljaju dva susjedna Wild simbola.

Možete dobiti čak nevjerojatnih 7 istih simbola ako se istovremeno pojave oba Wild simbola Double Lucky 7. Dobitak za 3 iste osvajate na prve dvije role ako se Double Lucky 7 pojavi na drugoj roli.

Tri simbola Pandorine kutije na rolama 1, 3 i 5 aktivirat će niz od 7 besplatnih vrtnji, u kojima se za Vas otima sedam smrtnih grijeha: svaki grijeh će se pojaviti u po jednoj vrtnji, s proširenim grijehom u srednjoj roli.

Za vrijeme besplatnih vrtnji ostale će se role vrtjeti samo ako se na njima može pojaviti relevantni grijeh i time oformiti dobitnu kombinaciju (ili više njih). Množitelj će rasti od vrtnje do vrtnje (od $\times 1$ do $\times 7$) i još više povećati Vaše dobitke. Besplatne vrtnje ne se mogu ponovno aktivirati.

Bonus igra Druga šansa nudi Vam mogućnost aktiviranja besplatnih vrtnji sa samo 2 simbola Pandorine kutije, odabirom jednog od sedam likova na zaslonu. Treći Scatter aktivirat će besplatne vrtnje ili ćete odmah osvojiti gotovinsku nagradu.

Uloge odabirete pritiskom gumbi za ulog. Ulog možete postepeno mijenjati koristeći gumbe plus i minus. Postoji 243 mogućih dobitnih kombinacija. Dobici se osvajaju za određene kombinacije simbola u nizu, počevši od lijeve strane nadesno. Za početak runde kliknite ZAVRTI. Kada se role zaustave, kombinacije prikazanih simbola određuju dobitne kombinacije, a Vaš se dobitak određuje prema isplatnoj tablici.

Radnje/potezi

Isplatna tablica

- Skače između prikaza na isplatnoj tablici.

Autoigra

- Kliknite gumb AUTOIGRA za uključivanje/isključivanje automatske igre, odnosno autoigre. U autoigri određeni broj uzastopnih rundi pokreće se automatski uz trenutno odabrane postavke uloga. Autoigra automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak igre.

Brza igra

- Uključite za značajno bržu igru.

Pokreni

- Započinje rundu igre uz trenutno odabrani ulog.

Zavrti

- Vrte valjke i pokreće igru.

Zaustavi

- Još brže zaustavlja valjke.